

**PROCES VERBAL nr. 1**  
**al ședinței Consiliului Național pentru Managementul Integrat**  
**al Frontierei de Stat a Republicii Moldova**

06 august 2014

mun. Chișinău, str. Petricani 19

**Prezidează:** dl. Dorin Purice, președintele Consiliului Național pentru Management Integrat al Frontierei de Stat (CNMIFS), șeful Departamentului Poliției de Frontieră (DPF)

**Participă:** membrii CNMIFS (reprezentanți împuterniciți), conform listei

**Invitați:** dl. Serghei Diaconu, viceministru al MAI  
experții internaționali și naționali  
conducători de subdiviziuni ale MAI  
conducători de subdiviziuni ale DPF și din structurile teritoriale

**ORDINEA DE ZI:**

Președintele CNMIFS a propus următoarea ordine de zi, care a fost aprobată de către membrii Consiliului:

1. Strategia națională de management integrat a frontierei de stat pentru anii 2011-2013. Realizări, probleme, priorități.
2. Prezentarea proiectului Strategiei naționale de management integrat al frontierei de stat pentru perioada 2014 – 2017 (SNMIFS) și a proiectului planului adițional.
3. Discutarea problematicii incidente modificării și completării Regulamentului CNMIFS și a componenței acestuia, conform prevederilor noii Strategii.
4. Discuții. Concluzii, sarcini și perspective privind aplicarea noii Strategii.

\*\*\*\*\*

În debutul ședinței, președintele CNMIFS, dl. Purice a exprimat mulțumiri pentru participarea la ședință și a oferit cuvântul de introducere viceministrului afacerilor interne, dl. Diaconu. Acesta a menționat importanța SNMIFS și necesitatea, în contextul securizării frontierei de stat, a asumării de responsabilități față de partenerii externi și, mai cu seamă, față de cetățenii RM. Cu referire la Planul de implementare a Strategiei, a precizat faptul că la elaborarea sa au fost implicați experți național și internaționali. Planul de implementare materializează obiectivele și acțiunile prevăzute în Strategie.

INTRARE Nr. 7330	4
08 08 2014	1
Departamentul Poliției de Frontieră al MAI	file

